

# 网恋奔现男友陆续借款20万

分手后女方起诉讨债获法院支持



**晚报讯** 一对因网络社交软件而结识的青年男女发展为情侣后，男方多次向女方借款共计20万元，然而分手时男方只还了一两万便没了下文。记者昨天了解到，通州法院审理了这样一起情侣之间的借贷纠纷。

2019年，“90后”姑娘陈某通过某网络交友软件认识青年男子胡某，不久后两人坠入爱河并开始同居生活。因胡某没有稳定工作，恋爱期间两人生活开支全由陈某负担。不仅如此，胡某还以创业需要资金、家人生病要用钱等各种理由不断向陈某借款，小到数百元、多则

几万元。陈某是工薪阶层本无闲钱，为了接济男友，她还向同学朋友转借或从网贷平台贷款以及透支银行信用卡，前后累计借款20万元。

一年后，两人分手，双方对借款往来进行结算，胡某写了一张20万的借条给陈某，并在双方之间的转账记录上备注收到款项。此后，陈某多次通过微信、电话向胡某催款，胡某承认欠款，起初还零星还款，之后却再也没有下文。陈某无奈之下诉至法院要求胡某还款。

通州法院经审理认为，原、被告之间虽系情侣关系，但有大量转账往来，涉案借条载明胡某向陈某借款金额及还款期限，胡某还在双方之间银行等转账记录上备注款项已收到，且胡某在双方微信聊天中对借款事实不持异议，以上可以证实涉案借款事实。被告未及时向原告归还借款，理应承担还款的民事责任，遂判决胡某向陈某还款。

通讯员吴新峰 张云杰  
记者王玮丽

## 法官说法

### 须警惕“情感型借贷”陷阱

不同于一般民间借贷的交易性和营利性，网友之间的情感型借贷，双方身份关系密切，借贷行为模式特殊，法律关系性质模糊。借贷时，当事人囿于信任或碍于情面，多数不写借条或分手后才补借条，双方资金往来频繁密集、形式多样，金额大小不一，经常混杂于双方的感情交往（如情人节发送微信红包）、生活开销走账（如支付房租水电）等其他各种经济往来中。款项性质边界比较模糊，有的是有借有送、有的是半借半送，有时一方理解是“送”而一方认为是“借”。随着双方关系解体或感情生变往往诱发借贷经济纠纷，因“情债”叠加“钱债”导致双方对立情绪严重，矛盾尖锐突出。

在审理此类案件时，法院一般重点审查当事人之间借贷合意真实性和款项交付客观性。如本案中原、被告分手时将双方经济往来进行结算并由被告自愿出具了借条，原告也确有实足款项交给被告使用，那么可以认定借贷关系成立。如果双方仅有转账记录而无借条等借贷合意凭据，或者双方仅有借条而无款项交付依据，则需要审查借贷关系是否真实存在。

法官提醒，网络交友是一把双刃剑，或是邂逅佳偶良人的美好机缘，或是潜藏人财俱失的危险陷阱。无论何时都要不轻信、不盲从，多观察、多了解，恋爱交往中若发生借贷、合伙、投资、买卖等经济往来时要注意留痕、完善手续，给自己财产上一把“法律之锁”。

### 燃气泄露时勿用电器和明火

点电火花都可能引发爆炸。

由于家中燃气泄漏很难第一时间发现，除了建议大家在使用燃气的房间安装检测报警装置以外，更要养成良好的使用习惯，从根源上避免此类事件发生。使用燃气烧饭或沐浴时，要经常开窗通风，避免安全隐患。日常在家可以定期DIY肥皂水涂抹燃气管道接口处查漏，如出现连续气泡，则说明燃气泄漏了。

此外，如果碰到燃气灶具连续3次打不着火，应停顿一会儿，确保天然气消散后，再重新打火。同时不能使用打火机。使用燃气时如遇紧急情况，先关闭室内燃气总阀、打开窗户、不动明火、不关电器，迅速撤到户外通风良好的安全地带，拨打当地燃气服务热线，由燃气公司抢修人员上门维修。（来源：应急管理部宣教中心）



**晚报讯** 近日，河北一女子进厨房时闻到了煤气味，便喊丈夫来给厨房通风。然而，丈夫用排风扇通风。不料，插电时插头和插座产生电火花，爆燃瞬间发生。

燃气泄漏时，当空气中天然气浓度达到5%~15%时，遇到明火便会发生爆炸。在使用燃气时，如果发现燃气泄漏，请严格遵循以下要求：家中不要出现明火，不要去开关任何电器，就连门铃也不要按，一点

别让“垃圾山”成为“被遗忘的角落”

### 长江高架下垃圾带曝光后依然无人问津



垃圾带现场。  
记者周朝晖



欢迎扫码  
报料、投诉

**晚报讯** “这‘垃圾山’依然存在，建筑垃圾和生活垃圾混杂。天气这么热，异味不断飘散，蚊蝇到处乱飞，虽然被媒体曝了光，但迟迟没人来管。”3日下午，家住崇川区狼山街道临江社区的一些居民指着长江高架下的绵延垃圾带告诉记者。

今年4月，多位市民向本报新闻热线85110110报料，反映在长江高架桥“045”号桥桩的一片区域内，不仅杂草丛生、灌木疯长，而且还疑有人偷倒大量建筑和生活垃圾，形成了一条南北近百米长度的“垃圾山”，不仅污染了当地的卫生环境，还影响了附近临江社区居民的生活环境。记者实地调查后，分别在“南通发布”、江海晚报发布了《涉事地位于沿江路段一处高架桥下，被人偷倒脏乱差已久——这座“垃圾山”长期无人清理》的现场调查报道，引起社会关注。

过去了四个多月，记者3日下午再次来到涉事地段，发现这垃圾带不仅依

然存在，垃圾量还有所增加。今年80岁的当地居民沙德祥正好经过，主动向记者介绍：“这块地原来是外贸公司的仓库，外贸公司搬走后，空地上就被不知什么人偷偷倾倒了大量建筑垃圾，有居民看到晚上一卡车运过来倾倒，听说其中有一些是附近建筑施工单位干的；至于生活垃圾，应该也是附近什么人偷倒的。我们曾向街道和社区多次反映过，但不知为何一直无人过问。”

事情真相到底如何？昨天上午，记者又采访了狼山街道临江社区工作人员小印，他解释：“涉事区域属于拆迁地块，附近一家建筑施工单位曾答应在工程结束后对现场垃圾进行清理、回填。目前，该施工建设单位还没有撤场，社区会进一步跟踪处理。”

高架桥是城市立体交通网络的重要组成部分，在满足交通属性的同时，部分高架桥下空间极易成为城市中“被遗忘的角落”。为此，有专家建议，对于高架桥下方空间，除了加强日常管理外，还要从前期规划和后期改造两方面着手，让这些“被遗忘的角落”照进“治理的阳光”。

记者周朝晖  
实习生陈可昕 孙逸贤 张陈铭

# 通知书

## 各相关单位：

2022年1月1日起，补充工伤保险参保工作已终止实施。为了妥善处理相关事宜，现特作如下通知：

一、补充工伤保险实施期间发生工伤事故的，用人单位应在2023年12月31日之前申请补充工伤保险待遇，逾期则不再受理。

二、欠费单位可于2022年8月15日前前往税务部门补缴补充工伤保险历史欠费，逾期将不再受理。未按时补缴的，视为放弃补充工伤保险待遇。

特此通知！

南通市工伤保险基金管理中心  
2022年8月4日